

故意套牌、遮牌、损牌的车主小心了 11月前全国公安集中整治,市民举报有奖

车辆被套牌,交警无条件受理报案

记者20日从公安部交管局获悉,8月20日-10月31日,将在全国开展机动车涉牌涉证违法行为集中整治。“套牌套证”和故意遮挡、污损号牌和不按规定安装号牌等交通违法行为将面临严厉查处。

造假牌可判刑,举报有奖

整治期间,各地公安交管部门将保持路面严查严管高压态势,从严惩处涉牌涉证违法行为。依法应当扣留车辆的依法扣留,依法应当收缴非法牌证的依法收缴,依法应当罚款的依法罚款,依法应当记分的依法记分。对伪造、变造、买卖机动车行驶证、登记证书,构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

各地公安交管部门还将加大对机动车品牌销售店、二手车交易市场等服务网点临时行驶车号牌核发工作的管理力度,并在办理登记、核发检验合格标志等业务时,严格监督车辆安装符合相关规定的固封装置,防止挪用号牌等违法行为发生。查处和取缔制造、贩卖假牌假证及制售伪造、变造号牌工具的窝点。

各地公安交管部门将公布举报电话,开辟网上举报和短信举报,并积极落实举报奖励政策。

励政策。

不得拒绝车辆“套牌”报案

针对车辆“套牌”问题,造成当事人多次往返车籍地和违法发生地。公安部明确,将实行案件受理首问负责制。即当事人因车辆被套牌向公安交管部门报案的,车籍地、违法发生地的公安交管部门均应当接受,不得以任何理由拒绝或者推诿。对违法行为发生地涉及两个以上地市的,由最先接到报案的公安交管部门受理。

对经调查证实机动车被套牌的,当事人可持受理案件公安交管部门出具的受案回执单,向车籍地公安交管部门申请换发牌证。对无法证明车辆被套牌的,当事人可向车籍地公安交管部门申请换发牌证。但是,换发机动车牌证6个月内,仍未查获涉嫌套牌违法车辆的,车籍地公安交管部门将恢复其原牌证。

提醒车主,变更通讯地址和联系方式时,要及时到车管所办理变更。定期上网查询,一旦发现收到自己没有去过地方的交通违法告知单,或发现车辆有被套牌嫌疑的,要尽快到车籍地或者违法发生地公安交管部门报案。

■据新华社

提醒 这7种涉牌涉证违法行为将被查

1 伪造、变造机动车号牌、行驶证、驾驶证的;

2 上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌的,或故意遮挡、污损、不按规定安装机动车号牌的;

3 上道路行驶的机动车未放置检验合格标志、保险标志,未随车携带行驶证、机动车驾驶证的;

4 上道路行驶的机动车未按规定定期进行安全技术检验的;

5 使用伪造、变造机动车号牌、行驶证、驾驶证或者使用其他机动车号牌、行驶证的;

6 未随车携带机动车驾驶证、行驶证的;

7 未取得机动车驾驶证、机动车驾驶证被吊销或者机动车驾驶证被暂扣期间驾驶机动车的。



湘潭市人大常委会副秘书长袁忠等4官员落马

本报8月20日讯 省纪委今日公布,湘潭市人大常委会副秘书长袁忠,郴州市住房保障中心南塔房管所所长唐金华因涉嫌违纪违法,被移送司法机关接受处理。资阳区政府原党组成员、区长助理卢再云,资阳区政协副主席、党组书记匡卫兵,因涉嫌违纪被立案调查。

经湘潭市纪委立案调查,市人大常委会副秘书长兼办公室主任袁忠涉嫌利用职务上的便利为他人谋取利益,收受贿赂等严重违纪违法问题,其行为已涉嫌犯罪。

■记者 李国平

高职专科批第二次征集志愿20616个

本报8月20日讯 省教育考试院今晚公布了高职专科批第二次征集志愿国家任务计划,共20616个。北京、上海等大城市院校已基本录满。缺口主要集中在省内,尤其是一些市州的缺口较大。如文史类,怀化职业技术学院324个、长沙南方职业学院323个、湖南工商职业学院289个;理工类,湖南工商职业学院427个、潇湘职业学院320个、怀化职业技术学院312个。详情可登录湖南招生考试信息港查询。填报时间为21日8:00-18:00,22日将完成高考录取。

■记者 贺卫玲

小微企业可获千万元扶持

本报8月20日讯 “2012年小微企业创业扶持专项行动”会议今天在长沙举行,除了1000万资金扶持外,长沙市工信委还将组织专家对各企业进行互动式诊断和指导。只要企业无违法记录,以2012年6月为基准,小型工业企业注册成立不超过6年,微型工业企业注册成立不超过3年,是拥有自主知识产权的科技型小型微型工业企业,都有机会入围。

■记者 杨艳 通讯员 周彩阳

编者按

我省选出的63名十八大代表,将代表全省300多万名共产党员,出席中国共产党第十八次全国代表大会。即日起,本报推出“十八大代表风采录”专栏,将讲述代表们的先进事迹。

挖煤队长24年零事故

2011年9月,在衡阳市第十次党代会上,裕民煤矿开拓队队长欧建春当选为湖南省党代表。今年6月2日召开的湖南省第十次党代会上,他成为衡阳市唯一一名参加全国十八大代表大会的基层工作者。

24年,每月下井超过25次

1988年5月,18岁的欧建春来到裕民煤矿,一干就是24年。

多年来,欧建春和工友们在坚硬的岩石中开拓了50多公里巷道。

2010年6月的一天,矿里的顶板倒空一个大窟窿,碎矸石和粉煤掉落不停,堵住了巷道,进去的人甚至睁不了眼。欧建春猫着身子进去,用了整整22个小时,终于堵住了老虎口。同事劝他歇一歇,他大声说:“困难面前,党员应该要冲锋在前!”

据矿上统计,24年来,他每月下井

25次以上,最多每月下井达38次,是全矿有名的“三多职工”,即:出勤最多、下井次数最多、在井下工作时间最多。

在安全上“斤斤计较”

冯友生是欧建春当班长时的第一个徒弟,有一次班中放炮,让他去警戒,放炮15分钟后,欧建春去撤戒,发现冯友生在工具箱上打盹,气得当时就想给他两巴掌,但他忍住了,说了一句:“你现在可以下班了,停工三天,好好反思!”下班后,欧建春去了冯友生家:“我们要时时刻刻紧绷安全这根弦,绝不能掉以轻心!这次违章罚300元,如果家里有困难,可以来找我。”

4年来,他所在队从未发生任何安全事故,欧建春却只淡然说道:“我只是对自己负责,对工友负责,对家人负责罢了。”

■记者 张颐佳 通讯员 谭科辉



欧建春正在井下作业。

“人要懂得感恩。组织上给了我这个岗位和这么多荣誉,我一定要倍加珍惜,在平凡的岗位上干出不平凡的业绩,对得起共产党员这个称号。”

——十八大代表、衡阳市裕民煤矿开拓队队长欧建春



长沙15个社区年底完成“洗脸打扮”

本报8月20日讯 自来水供不上,污水排不走,这是长沙市岳麓区白鹤安置小区4000余居民的烦心事,这种窘况很快就要结束了。

记者19日从长沙市城管局获悉,今年全市将有15个社区纳入环境综合提质改造,白鹤安置小区就在其中,所有工程将于年底前陆续完工。

【整治】油烟将统一“走”地下

19日上午,在白鹤安置小区,工人正抓紧时间铺排地下水管。

“除了重新铺排地下管道,对地下管网进行整改疏通,每栋还将建一个化粪池。”岳麓区城管局负责人介绍,还将对建筑的外立面进行改造,设置隐形护栏、统一空调机位、规范门店招牌,如增加路灯和庭院灯;针对小区内餐厅多、油烟扰

民的问题,将对油烟管网进行整治,统一排放到地下管网;对环卫设施进行升级;对咸嘉花园小区部分外墙立面进行“洗脸打扮”翻新。

除了白鹤安置小区,岳麓区还将对辖区的茶园安置小区、咸嘉花园小区进行综合提质改造,共计投入近5000万元。

【计划】15个老旧社区将改造

今年长沙市计划整治老旧社区15个,为了在设计中符合社区实际情况,城管部门已深入社区,听取百姓建议。改造内容包括拆除违法建(构)筑物,整治、规范社区门店招牌,整治居民楼屋顶及立面,修缮社区基础设施,提质小区绿化,对小区道路进行修缮,拟对小区内其他涉及民生附属公共设施进行修整、完善。

■记者 吕菊兰 通讯员 肖三 实习生 顾潇霄

链接

这15个社区将改造

芙蓉区:乔庄社区、韭菜园社区、湘府社区、文艺新村社区

天心区:工农桥社区、义茶亭社区、状元坡社区

岳麓区:白鹤家园安置小区、茶园安置小区、咸嘉花园小区

开福区:蚌塘社区

雨花区:金地社区、梓园社区、枫树山社区、营山巷社区